

上海车展

新能源车从“走秀”到“实战”

昨日,2011上海车展精彩落幕。如果说以往车展上的新能源汽车还只是展示厂商实力的另类花瓶,那逛过今年的上海车展,相信每一个人都能真切地感受到新能源汽车脚步的临近。跨国汽车巨头宝马、奔驰、奥迪、大众等纷纷在车展上重磅推出新能源汽车,并将其放在最醒目的位置。

新能源车关注度提升

中国车市在经历前两年的高速发展后,今年将面临一系列考验。近期,北京出台一条新政:凡是购买电动车的车主,除将享受一定的优惠补贴外,还将享受不摇号、不限行、不纳税的优惠政策。同时,油价不断攀升,更多消费者在购车前开始考虑使用成本。因此,新能源车关注度再度提升,此次上海车展引爆了各大厂家展示和推广新能源车的热情。特别是已经在传统能源车市场具有极大号召力的豪车品牌,更是想利用已有的优势在新能源市场

抢占更多的市场份额,纷纷在环保、绿色等字眼上大做文章,各类新能源车纷纷登场。

从“走秀”转为“实战”

新能源汽车受到关注,其实从2009年上海车展就已开始,只不过,当时的新能源车多为“概念”车型。但在本届上海车展上,新能源汽车不再仅仅玩“概念”,更为成熟的技术、更加完善的政策、更趋广泛的认可,都让主流汽车厂商明确地抛出了未来5年的新能源车开发计划。

奥迪A3新能源车e-tron以独特的电驱动技术,展示了奥迪品牌“突破科技 启迪未来”的勃勃野心。奔驰B级燃料电池车环球之旅也在车展期间造访上海,“眼见为实”地展示奔驰在零排放交通领域所取得的技术成果。沃尔沃C30电动车、雷克萨斯CT200h、保时捷卡宴混合动力等,都在车展现场一一亮相。宝马5系Li插电式混合动力车在上海

车展开幕的前两天全球首发。

本届车展上,厂家不但推出各种新能源车,还展出了一整套电动车支持和配套方案,充电站、充电桩等配套基础设施的建设已经紧锣密鼓地展开。

新能源不再只是纯电动

在本届车展上,新能源技术进一步呈现多样化趋势。除了传统的纯电动技术、油电混合动力技术、燃料电池电动汽车,其他新能源汽车也都有所表现。

BMW i3是宝马集团第一款专为城市交通打造的纯电燃料量产车型;同时,大众新途锐混合动力版已于车展前上市;雷克萨斯全球第一款豪华掀背油电混合动力车型CT200h预计将于今年年底引入中国市场;保时捷卡宴S混合动力版已经登陆中国市场……推出技术上可行、价格上可接受的新能源车型成为短期内车企的主要目标。

(据新华网)



图为2011上海车展保时捷车模在演绎人车合一。(网络图片)

www.zzlexus.com



欢迎莅临郑州远达雷克萨斯洛阳展厅

雷克萨斯全系车型均可尊享4年/10万公里免费保修保养服务

LEXUS
雷克萨斯



GX 460

真正的强者,任道路高低,任人生起伏,一切考验都是锤炼能力的绝佳机会。正如全新LEXUS雷克萨斯GX 460,凭借自动海拔控制系统与KDSS电子动态悬架系统等越野专项装备,将坎坷路途视若平川;更有LEXUS G-BOOK出行智能副驾与您睿智相伴,掌控全程;体贴配备第三排座椅,尽可自如收放。驾驭GX 460,发挥自我潜能,无惧路途考验,诚邀莅临LEXUS雷克萨斯特许经销商亲享VIP级赏车体验,或请垂询预约试乘试驾。真挚盛情及豪华静谧乘车体验。



LEXUS雷克萨斯河南地区唯一授权经销商

郑州远达雷克萨斯洛阳展厅

洛阳市龙门大道292号林安汽车城北厅一号

0379-63502600

这一刻梦想 下一刻畅享 2011全新礼遇 利率低至2.011%

即日起至2011年6月30日,购买LEXUS雷克萨斯IS 250/ES 240/RX 270三款小排量豪华车型,仅需首付50%,即可享受18个月2.011%超低利率贷款礼遇,令购车梦想,即刻畅享。详情敬请垂询LEXUS雷克萨斯河南唯一授权经销商—郑州远达